

訂正とお詫び

【FP 技能士 2 級集中合格講座】のご受講をありがとうございます。

さて、FP2 級集中合格講座テキストの記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

【ライフプランニング】

頁数	場所	誤	正
表紙	第 4 章 公的年金	国民根金	国民年金
33	下の表	間接金融による資金調達方法	間接金融による資金調達方法
34	貸借対照表	当座資金	当座資産
40	2 社会保険 の種類 1 行目	社会保険には大きく	社会保険は大きく
71		※総報酬月額相当額＝その月の標準報酬月額＋その月以前 1 年間の標準 賞与額の総額÷12 () を削除	
72	2 障害基礎 年金の年金 額 2 行目	975, 100 円	975, 125 円
73	3 のタイト ル	障害厚生年金の年金額	障害厚生年金

【金融資産運用】

頁数	場所	誤	正
184	解説 4.	2 万円は税引き前の利息を示して います。	削除
205	表	青いシグナル	買いシグナル
205	表「売りシ グナル」の 説明欄	正) 短期線が長期線を上から下に突き抜けるとき に差替え	
210	NISA 制度の ポイント (1) の 2 行目	年間 100 万円	年間 120 万円

【相続・事業承継】

頁数	場所	誤	正
33	2行目	相続人の排除なども	相続人の廃除なども